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® Hurtarté blokk

® Tremolo kar foglalat
® Hurrdgzité csavar
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2 Tremolo blokk

@) Rugd beallitd kerék

| A TREMOLO KAR CSATLAKOZTATASA

1 « A tremolo kar be- és kipattinthaté. Tartsa meg a
konyokrésznél és illessze be hatarozottan a tremolo kart
az alaplapon talalhat6 foglalatba!

2.A belsé menetes szoritogyiiriivel allithatja a tremolo kar

feszességét. Oramutato jarasaval megegyez6 iranyban
szorithatja, mig az ellentétes iranyban lazithatja a kart.
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IA TREMOLO SZOGENEK BEALLITASA / ZERO POINT MECHANIKA BEALLITAS

A tremolo szdgének bedllitasa a hurfeszesség és a a gitar hatoldalan
rogzitett Un. zero-point rugdfeszesség egyensulyanak médositasaval
lehetséges. Az Edge-Zero/ZR2 tremolo bridge Ugy lett kialakitva,
hogy a tremolo nagyjabdl parhuzamos a gitartesttel, ha a zero point
mechanika megfelel6en lett bedllitva. Teljesitmény szempontjabdl is
ez az optimélis. Ha a zero point mechanika beallitasa megfelel, a
zardtengely hatarozottan kapcsolddik a tremolo blokkhoz, illetve
érintkezik az Utkdz6hoz.

1. Megfeleléen behangolt gitaron ellenérizze a zero point
mechanikat.

2. Ha a tengely nem érinti az litk6z6t (példaul ha a tremolo
blokk felfelé nyomja azt), csavarja el a rugé beallité kereket
(a gitar hatoldalan) ,,pozitiv* iranyba, hogy megfeszitse a
férugot.

3. Ha a tremolo blokk nem érintkezik hatarozottan a tengellyel
(példaul ha a tremolo hatrafelé billen), csavarja el a rugé
beallité kereket ,,negativ* iranyba, hogy ellazitsa a férugot.

A ZERO POINT MECHANIKA KIIKTATASA
(A rendszer, hagyomanyos lebegé tremoloként valé alkalmazasa)

A zero-point mechanika kiiktatasaval a rendszer egy hagyomanyos
lebegd tremoldként is hasznalhato.

Ha a zero point mechanikat kiiktatja, a tremolo szoge a
hurfeszesség és a tremoldblokkhoz csatolt f6rugd feszességének
allitasaval szabalyozhato.

Az optimalis teljesitményért allitsa a tremolét Ggy, hogy nagyjabol
parhuzamos legyen a gitartest fellletével.

1. Tartsa a tremolo kart felfelé mutaté allapotban, majd
tavolitsa el a tengelyt és a mellék rugot.

2. Megfeleléen behangolt gitaron ellenérizze a tremolo
szogét.

3. Ha a tremolo elére billen, tekerje a beallité kereket
»pozitiv”’ iranyba és feszitse meg a rugot.

4. Ha a tremolo hatrafelé billen, a rugé beallité kerék,
»hegativ iranyba valo eltekerésével ellazithatja a

férugot.
'\
% A gitar hangolésa, a tremolo szdgének megvaltoztatasara (kiiktatott ® %g

zero point mechanika mellett) szintén valtozni fog, mivel a tremolo
rugok allitasa hatassal van a hurfeszességre is. Minden ilyen jellegl
allitasnal Ujra kell hangolni a gitart.
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|Stud lock (Edge-Zero tremolo bridge)

Az Edge-Zero tremolo bridge egy csapszegzarral lett ellatva.

1. Egy HEX imbuszkulcs (2 mm) segitségével allithatja a
csavart.

2. Szoritsa meg a csavart az 6ramutato jarasaval
megegyez6 iranyban elforgatva, ameddig az hozza nem
szorul a biztosité alatéthez.

7

2% A kioldashoz lazitsa el a csavart.

|A SZERKEZET BEALLITASA

A tremolo egység magassaganak allitasahoz hasznalion egy HEX Edge-Zero
imbuszkulcsot (3 mm) és allitsa a tremolo egység jobb és Q
baloldalan talalhaté csavarokat! -

A MEGJEGYZES

® Gy6z6djon meg rdla, hogy a csapszeg meg legyen lazitva miel6tt a
tremolo szerketetet beallitjal

| OKTAVBEALLITAS

1. lllessze a tremolo egységben talalhaté oktavbeallito
csavarokat a szabalyozé nyilasba ugy, hogy a csavar feje
érjen O0ssze a tremolo egység oldalfalaval!

2. Egy HEX imbuszkulcs (2mm) segitségével lazitsa el a
nyeregcsavart majd az oktavbeallité csavarral allitsa be a
nyeregpoziciot!

Edge-Zero
/.7

2% Az oktavok ellendrzése el6tt szoritsa meg a nyeregcsavarokat és
hangolja be a gitart megfeleléen! A hangolas el6tt egy HEX
imbuszkulcs (3mm) segitségeével lazitsa ki a nyomolap csavarokat.
Miutéan végzett a bedllitassal, szoritsa meg Ujra a nyereg-, és a
nyomolap csavarokat majd helyezze vissza az oktavbeallitd
csavarokat a tremoldegység belsejébe.
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| HURCSERE

1. Egy HEX imbuszkulcs (3 mm) segitségével lazitsa

meg a nyomolap csavarokat és tavolitsa el a hart a
hangolékulcsrol!

2. Egy HEX imbuszkulcs (3 mm) segitségével lazitsa meg
a tremolo egységben lévé harrégzité csavarokat is
majd huzza ki a hurokat a nyeregbél!

3. Drétvago segitségével vagja le az aj hur jelélégolyos
végét!

4. Helyezze a hur — imént elvagott — végét a nyereg és a
huartarté blokk k6zé és szoritsa meg a hurrogzité
csavart és feszitse meg a hart!

5. Tekerje a hart a hangoloékulcsra és hangolja be!

6. Miutan végzett a hangolassal, szoritsa meg a
nyomoélap csavarokat!
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A MEGJEGYZES

¢ Hangolas elétt gy6zodjon meg réla, hogy a hurrdgzitdé csavarok meg vannak-e hizval

| FINOMHANGOLAS

A finomhangoldkkal még azutén is (egyesével) beallithatja a hurokat,
miutan a zarécsavarokkal rogzitette azokat.

A hurok régzitése utan a hangolasi tartoméany akkor lesz a

legszélesebb, ha a finomhangolé csavarok mindegyikét kézépallasba
allitja.
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